

張德正吳詠瑢晉混雙16強

「鄧謝配」羽毛球亞錦賽首圈出局

有喜有憂

世界排名第7位的「鄧謝配」，自從去年12月於西班牙舉行的世錦賽混雙摘銅牌後，一直留港訓練，休整逾4個多月出戰這次亞錦賽。「鄧謝配」與世界排名第20位印尼的李華迪／文達妮在首圈交鋒。兩對組合曾經交鋒兩次，當時「鄧謝配」都是經過苦戰才以2：1反勝。

「鄧謝配」昨天在首局以10：21先失一局，雖然第2局他們曾經一度以11：5領先，但最終激戰下，再以19：21輸掉第2局，在歷時32分鐘的比賽，以總分0：2在首圈出局（10：21、19：21）。

李卓耀今出戰男單32強

世界排名第27位的張德正／吳詠瑢組合，在混雙32強賽，經歷52分鐘的激戰，最終以15：21、21：14、23：21反勝菲律賓的莫拉達／保瑪組合，晉級16強。

李晉熙／吳芷柔的組合，在另一場32強賽事以18：21、16：21負於日本金子祐樹／松友美佐紀的組合出局；羅卓謙／楊雅婷以15：21、17：21負於印度巴拿加／卡斯度的組合出局。

昨天出戰男單賽事的陳延澤，於外圍賽分組賽D組以1勝1負的成績未能晉級。女子組的馬子雪在女單外圍賽C組也是1勝1負未能出線。

今日進行的賽事，男單世界排名第17位的李卓耀會在32強出戰約旦的艾辛歷克，另外女單的楊芯宜和四對女雙組合都會在32強賽事角逐。



▲鄧俊文（左）與謝影雪在2022年首場國際大賽失利。
世界羽聯資料圖片

「鄧謝配」小檔案

鄧俊文出生日期：1995年3月20日（27歲）

謝影雪出生日期：1991年11月9日（30歲）

握拍手：兩人均左手握拍

現時世界排名：第7位

最高世界排名：第2位

主要獎項：

2021年世錦賽銅牌

2021年東京奧運會殿軍

2018年世錦賽銅牌

2017年丹麥公開賽冠軍

港隊羽毛球亞錦賽今日賽程

開賽時間	賽事	對賽球員
早上9時40分	男單32強	李卓耀對艾辛歷克（約旦）
早上11時	女雙32強	吳芷柔／曾曉昕對艾寶／保瑪（菲律賓）
中午12時20分	女雙32強	梁詩樂／袁倩瑩對張淨惠／李芷蓁（中國台北）
下午1時40分	女雙32強	楊雅婷／楊霈霖對白荷娜／李幽琳（韓國）
下午1時40分	女單32強	楊芯宜對沙域度萊（馬來西亞）
下午3時	女雙32強	范嘉茵／尤漫瑩對哥列柏／蘇猜柏柏拉（泰國）

羅拔遜締一桿147滿分仍出局

【大公報訊】據中新社報道：2022年桌球世錦賽在英國謝菲爾德結束第二輪較量，8強名單於香港時間26日全部產生。老當益壯的「75三傑」悉數入圍，中國「獨苗」顏丙濤成為8強中唯一一位「00後」選手，也是唯一一個非本土球員。

最大奪冠熱門、本賽季已4冠加冕的「墨爾本機器」羅拔遜止步16強，成為本次世錦賽迄今的最大冷門。

羅拔遜與「90後」利索斯基的第三階段較量於香港時間26日凌晨進行。在前兩個階段以7：9落後的羅拔遜，再輸一局後突然爆發，以11：10反超比分，並在第19局打出滿分147分。但在以12：11進入賽點後，「墨爾本機器」再次失靈，「小司機」連贏2局，以13：12絕殺對手，挺進世錦賽8強。

顏丙濤挑戰「金左手」威廉斯

本次世錦賽8強對陣隨之出爐。均已47歲的「75三傑」——「火箭」奧蘇利雲、「金左手」威廉斯和「巫師」希堅斯將分別對陣麥居爾、顏丙濤和利索斯基，另一場較量將在冰咸與卓林普之間進行。

作為首個獲得排名賽冠軍的「00後」選手，顏丙濤在其職業生涯中首次殺入世錦賽8強，中國小將期待在與「金左手」威廉斯的對決中再次創造奇跡。

▲利索斯基在八強硬撼希堅斯。

▲羅拔遜在世錦賽十六強止步。

桌球世錦賽8強對賽形勢

賽事編號	對賽球員
25	顏丙濤對威廉斯
26	冰咸對卓林普
27	利索斯基對希堅斯
28	麥居爾對奧蘇利雲
4強對賽	
賽事25勝方對賽事26勝方	
賽事27勝方對賽事28勝方	
賽事採取25局13勝制	

這場8強賽中最大年齡差的較量，也是本輪賽事的焦點之一。在第二輪賽事中淘汰一號種子、衛冕冠軍沙比，無疑給予了顏丙濤極大的信心與底氣。但「一物降一物」，此前在與「馬叔」的6次交鋒中，顏丙濤2勝4負處於下風，其2勝還是缺少含金量的非常規賽制比賽。在本屆世錦賽中，威廉斯更是狀態爆棚，以10桿破百11桿50+成為前兩輪進攻數據最出色的球員。

但顏丙濤此番也並非沒有勝機。在長局制的賽事中，體能對選手是一大考驗，相對比自己年長一倍多的「金左手」，顏丙濤無疑具有絕對優勢。而作為「磨控」打法的「繼承者」之一，顏丙濤球風穩健、擅長防守，往往能在比賽中消磨對手耐心並使其出現失誤。在第二輪賽事中，就連「磨王」本王沙比也未能幸免。「穩度」也將成為顏丙濤對陣「金左手」「準度」的撒手鐗。

對於在8強再戰此前從未在排名賽中勝過的威廉斯，顏丙濤也有足夠的信心。他說：「威廉斯目前看起來非常強大且自信，但我也一樣。我可以給他帶來麻煩和壓力。」8強賽事依然採取25局13勝制，分3個階段進行。

拿度網球學校落戶香港

【大公報訊】由新世界發展擁有的香港高爾夫球及網球學院（HKGTA）昨天宣布，與世界知名的西班牙拿度網球學校合作，在香港開設亞洲首個拿度網球中心，培育香港新世代體育人才。

據了解，香港網球健兒黃澤林在今年1月贏得澳網青年組男雙冠軍。他在奪冠之前，曾經到拿度網球學校學藝，在澳網摘冠後，他獲得拿度親自祝賀，大家並合照留念。

對於這次在香港辦校，拿度表示：「我們對於這個位於香港的嶄新國際項目感到非常興奮。位於西班牙馬略卡的拿度網球學校在五年前成立，一直以來我們都希望可以擴展教學，讓更多人接觸我們的訓練方式。我們會派出優秀的教練團隊。我相信拿度網球中心將會取得成功。」

新世界發展行政總裁鄭志剛表示：「享譽盛名的拿度網球學校首次落戶亞洲，是香港高爾夫球及網球學院，以至香港體育發展的重要里程碑。香港擁有很多優秀人才，拿度網球學校可以為我們具冠軍潛質的網球運動員提供所需的世界級訓練。」

拿度網球學校將派出頂尖教練團隊來港，度身訂造網球訓練項目。

香港高爾夫球及網球學院慈善基

雙冠軍。（左）在今年一月，祝賀黃澤林奪得澳網青年組男雙冠軍。

網絡圖片

2022年賽季中超「升3降3」

【大公報訊】據中新網報道：中國足協日前發布2022賽季職業聯賽相關政策的通知。其中，中超聯賽與中甲聯賽在2022賽季將執行「升3降3」政策。根據通知，2022賽季中超聯賽規模為18家俱樂部、中甲聯賽規模為18家俱樂部。中乙聯賽規模為20支球隊，其中包括U-19國家男足。

2022賽季，中超聯賽與中甲聯賽執行「升3降3」政策，即：中超聯賽第16名、第17名和第18名直接降入中乙聯賽，中甲聯賽第1名、第2名和第3名直接升入中甲聯賽。

最新U23球員政策出爐

中甲聯賽與中乙聯賽執行「升3降3」政策，即：中甲聯賽第16名、第17名、第18名直接降入中乙聯賽，中乙聯賽第1名、第2名和第3名直接升入中甲聯賽。

中乙聯賽與中冠聯賽執行「升4降2」政策，即：中乙聯賽第19名和第20名直接降入中冠聯賽，中冠聯賽第1名、第2名、第3名和第4名直接升入中乙聯賽。

2022賽季中超、中甲聯賽無

U-23球員人數報名要求，但每場比賽，應有1名U-23球員始終在場上。此外，各中超、中甲俱樂部，如有球員入選U-23國家男足，在球隊備戰集訓、參賽及防疫隔離期間，相關俱樂部可不執行U-23球員出場政策。

2022賽季各中超俱樂部每場比賽23人大名單可同時報名最多5名外籍球員，每場比賽同時上場最多4名外籍球員。2022賽季各中甲俱樂部每場比賽23人大名單可同時報名3名外籍球員，每場比賽最多同時上場2名外籍球員。



▲山東泰山隊是上屆中超冠軍。

資料圖片

塞爾特人橫掃籃網晉東岸4強

【大公報訊】據新華社報道：美職籃季後賽首輪25日進行了三場比賽。塞爾特人雙子星塔特姆和謝倫布朗合力砍51分，幫助球隊以116：112險勝籃網，最終以大比分4：0橫掃籃網挺進東岸4強。獨行俠球星盧卡當錫爆砍33分13籃板5助攻，率領球隊最終以102：77大破爵士，大比分3：2領先。

此前0：3落後的籃網迎來塞爾特人的背水一戰。前三場在進攻端表現掙扎的籃網球星杜蘭特終於迎來爆發，砍下39分9助攻7籃板，但他始終無法在三分線上找到感覺，全場三分球11投3中，下半場三分線外頻繁倉促出手，僅6投1中。

杜蘭特孤掌難鳴

但杜蘭特的進攻回暖讓籃網看到了一線取勝希望，尤其是在第四節率隊打出一波8：1將分差縮小至3分，又以一記高難度拋投幫助籃網在末段將分差縮小至1分。但兩隊在防守端的差距以及塔特姆和謝倫布朗多次錯位單打成功，極大挫傷了籃網的取勝決心，最後時刻塞爾特人球員賀福特補籃幫助球隊鎖定勝局。至此，籃網成為本賽季季後賽首支被橫掃出局的球隊，這也是杜蘭特季後賽生涯首次被對手橫掃。



▲杜蘭特（右二）在今仗陷於苦戰。

美聯社